

Elias Neocleous & Co LLC

Καλλιεργώντας μια «Κουλτούρα Αριστείας»: Το ταξίδι μας ως Εργοδότης Επιλογής

Εκινώντας το ταξίδι για την καλλιέργεια μιας κουλτούρας με πυρήνα την επιτυχία και την αριστεία, η εταιρεία μας επιδιώκει με σταθερότητα να διατηρεί και να διευρύνει το κύρος της ως Εργοδότης Επιλογής, δημιουργώντας ένα περιβάλλον όπου επαγγελματίες επιθυμούν να ενταχθούν, να ευδοκμήσουν και να συμβάλουν ενεργά στο κοινό μας όραμα.

Στο δυναμικό πεδίο της επαγγελματικής δραστηριοποίησης, η αρτιότητα της ομάδας μας αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο της επιτυχίας μας. Έχουμε διανύσει μια πορεία που καθοδηγείται από τη βαθιά πεποίθηση ότι η δημιουργία ενός εργασιακού περιβάλλοντος, στο οποίο το ταλέντο μπορεί να ανθίζει αδιάλειπτος, δεν αποτελεί απλά μια στρατηγική αναγκαιότητα, αλλά μια ειλικρινή δέσμευση στην ευημερία και στην επαγγελματική ανάπτυξη των ανθρώπων μας. Αναγνωρίζουμε την εγγενή αξία, τα μοναδικά χαρακτηριστικά και τις ικανότητες του κάθε ατόμου. Αυτή η ατομική αναγνώριση και εκτίμηση αποτελεί το θεμέλιο της εταιρικής μας ταυτότητας.

Καθώς μεταβαίνουμε από το παραδοσιακό πρότυπο της ακλόνητης αφοσίωσης των εργαζομένων σε ένα νέο μοντέλο που χαρακτηρίζεται από την ευελιξία και τη κινητικότητα στην αγορά εργασίας, η πρόκληση της αποτελεσματικής διαχείρισης και της διατήρησης ταλέντων γίνεται όλο και πιο περίπλοκη και απαιτητική. Έχοντας αυτό κατά νου, έχουμε αναπτύξει στρατηγικές που αποσκοπούν στον αποτελεσματικό εντοπισμό και στην αξιοποίηση των ταλέντων και των δεξιοτήτων, όπως επίσης ένα ισχυρό και διαφανές σύστημα αξιολόγησης της απόδοσης, χαράσσοντας παράλληλα μια ξεκάθαρη πορεία επαγγελματικής σταδιοδρομίας και προσωπικής εξέλιξης. Με προσαρμοσμένα προγράμματα κατάρτισης και μια κουλτούρα που ενθαρρύνει την πνευματική ανάπτυξη και αναγνωρίζει την ουσιαστική συνεισφορά, ενισχύουμε το έργο μας ως Εργοδότης Επιλογής. Σε συνδυασμό με τεχνικές παρακίνησης, οι στρατηγικές αυτές στοχεύουν στην ενίσχυση της εμπιστοσύνης, στην καλλιέργεια της αίσθησης του «ανήκειν» και στην ενδυνάμωση της λήψης πρωτοβουλιών,



αυτονομίας και καινοτομίας.

Η διάκριση μας, ως μια κορυφαία και διεθνώς αναγνωρισμένη δικηγορική εταιρεία, αποτελεί σημαντικό επίτευγμα, αλλά η διατήρηση αυτού του κύρους απαιτεί συνεχή καινοτομία και επέκταση των ικανοτήτων μας, σε όλους τους τομείς. Αυτή η αδιάκοπη προσπάθεια εδράζεται κυρίως στη δύναμη της ομάδας μας και της ηγεσίας που την καθοδηγεί, μέλη της οποίας έχουν κοινές αξίες, κοινό όραμα, φιλόδοξους στόχους και είναι αποφασισμένοι να πετυχαίνουν κορυφαία αποτελέσματα.

Ως εκ τούτου, θέτουμε ως προτεραιότητα μας την καλλιέργεια και διατήρηση μιας δυναμικής και ποικιλόμορφης ομάδας. Η επίτευξη και η διατήρηση αυτού του επιπέδου αριστείας απαιτεί μια ευρεία προοπτική που εκτείνεται πέρα από την απλή ολοκλήρωση εργασιών. Απαιτεί, συνεπώς, από τα άτομα να επιδιώκουν αδιάκοπα την εξέλι-

ξη, να δεσμεύονται για την παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών και να κατανοούν την ευρύτερη επιχειρηματική επιρροή και τη στρατηγική τοποθέτηση των πρωτοβουλιών της εταιρείας μας.

Επιπλέον, εστιάζουμε στη Διαφορετικότητα, Ισοτιμία και Συμπερίληψη (Diversity, Equity and Inclusion) σε όλους τους τομείς των δραστηριοτήτων μας. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι ένα ποικιλόμορφο εργατικό δυναμικό, όχι μόνο εμπλουτίζει τις προοπτικές μας αλλά και ενισχύει την ικανότητά μας να ανταποκρινόμαστε αποτελεσματικά στις ανάγκες των πελατών μας.

Εν συνεχεία, η σαφής στρατηγική και ο καθορισμός στόχων συμβάλλουν καθοριστικά στη βελτιστοποίηση των λειτουργιών της εταιρείας μας. Μέσω συνεργατικών προοπτικών, διασφαλίζουμε ότι οι επιχειρηματικοί στόχοι είναι ξεκάθαροι και επικοινωνούνται

αποτελεσματικά. Αυτή η διαφάνεια δίνει τη δυνατότητα στις ομάδες να εστιάζουν τις προσπάθειές τους σε καίρια σημεία, αυξάνοντας την παραγωγικότητα και την αποτελεσματικότητα. Ευθυγραμμίζοντας τα επιμέρους καθήκοντα με τους γενικότερους επιχειρηματικούς στόχους, βελτιώνουμε την λειτουργία της εταιρείας μας και καλλιεργούμε μια κουλτούρα επίτευξης και επιτυχίας.

Κεντρικό στοιχείο του ήθους μας ως Εργοδότης Επιλογής είναι η σταθερή δέσμευσή μας στην προώθηση της επαγγελματικής ανάπτυξης. Αναγνωρίζουμε ότι η συνεχής μάθηση είναι απαραίτητη για την προσωπική ανάπτυξη, αλλά και την εταιρική επιτυχία. Ως εκ τούτου, παρέχουμε ένα ευρύ φάσμα ευκαιριών κατάρτισης και ανάπτυξης, προσαρμοσμένο στις προσωπικές ανάγκες και φιλοδοξίες των μελών της ομάδας μας. Μέσω προγραμμάτων εκπαίδευσης και καθοδήγησης, εργασιών ανάπτυξης δεξιοτήτων, και πρόσβασης σε εργαλεία και επιμορφωτικό υλικό, δίνουμε τη δυνατότητα στους ανθρώπους μας να διευρύνουν τις γνώσεις τους, να βελτιώνουν τις δεξιότητές τους και να επιτυγχάνουν τους επαγγελματικούς τους στόχους με αυτοπεποίθηση.

Επιπλέον, δίνουμε μεγάλη έμφαση στην ισορροπία μεταξύ επαγγελματικής και προσωπικής ζωής και στην ευημερία των ανθρώπων μας. Αναγνωρίζουμε ότι τα μέλη της ομάδας μας δεν είναι απλά «γρανάζια» μιας μηχανής, αλλά άτομα με ζωή πέρα από τα όρια του εργασιακού χώρου. Στα πλαίσια σεβασμού και εκτίμησης, τόσο της επαγγελματικής προόδου όσο και της προσωπικής πληρότητας, έχουμε δημιουργήσει ένα κλίμα που επιτρέπει στους ανθρώπους μας να ανθίσουν σε όλες τις πτυχές της ζωής τους.

Πιστεύουμε επίσης, ότι η αποτελεσματική



Anna Mylona,
HR Director

επικοινωνία και η διαφάνεια είναι θεμελιώδεις αρχές για την εδραίωση της εμπιστοσύνης και την ενίσχυση της αίσθησης του «ανήκειν». Επιδιώκουμε συνεχώς να διατηρούμε ανοιχτούς διαύλους επικοινωνίας σε όλα τα επίπεδα, να ζητάμε ανατροφοδότηση από τους ανθρώπους μας μέσω ετήσιας εσωτερικής ερευνάς και να τους παρέχουμε την δυνατότητα να συμβάλουν ενεργά στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων.

Ως αναπόσπαστο μέρος της κουλτούρας μας και απόδειξη της σταθερής μας επένδυσης στους ανθρώπους μας, είναι η δημιουργία ουσιαστικών σχέσεων με επίδοξους επαγγελματίες. Μέσω των πρωτοποριακών προγραμμάτων μας, όπως είναι η καλοκαιρινή πρακτική άσκηση και η πρακτική άσκηση δικηγόρων, καλωσορίζουμε θερμά φοιτητές και αποφοίτους, ενθαρρυνόντάς τους να ενταχθούν στο εργασιακό μας περιβάλλον, αποκομίζοντας σημαντική γνώση και εμπειρίες. Τα προγράμματα αυτά δεν προσφέρουν μόνο πολύτιμες ευκαιρίες μάθησης, αλλά λειτουργούν επίσης ως αφετηρία για την καλλιέργεια ταλέντων και την προώθηση της προσωπικής ανάπτυξης. Είμαστε βαθιά προσηλωμένοι στην υποστήριξη και ενδυνάμωση της επερχόμενης γενιάς επαγγελματιών, αναγνωρίζοντας ότι η επιτυχία τους είναι στενά συνυφασμένη με τη μελλοντική ευημερία της εταιρείας μας και του κλάδου μας.

Τέλος, αντιλαμβανόμαστε ότι στο σημερινό ταχέως αναπτυσσόμενο εργασιακό περιβάλλον, η εξέλιξη της τεχνολογίας σηματοδοτεί μια σημαντική αλλαγή. Η εταιρεία μας, λοιπόν, προσαρμοσμένη στα νέα δεδομένα της ψηφιακής εποχής, προάγει στρατηγικές κατάλληλες να οδηγήσουν τους ανθρώπους μας προς την αλλαγή αυτή. Στα πλαίσια αυτής της στρατηγικής, εστιάζουμε στην ανά-



Andreas Savvides,
HR Manager

πτυξη και αναβάθμιση δεξιοτήτων, δίνοντας παράλληλα έμφαση στην καλλιέργεια της συναισθηματικής νοημοσύνης.

Επομένως, η ευθύνη ενός Εργοδότης Επιλογής και η βαρύτητα του έργου του υπερβαίνουν πλέον τις «παραδοσιακές» προσδοκίες, καθώς ένας Εργοδότης Επιλογής είναι στυλοβάτης της εξέλιξης προς το μέλλον. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι οι κορυφαίοι επίπεδου εταιρείες πρέπει να επαναπροσδιορίσουν της τακτικές διαχείρισης ταλέντων, να αναδιαμορφώσουν τη φύση της εργασίας και να προετοιμαστούν για το αντίκτυπο της τεχνητής νοημοσύνης (AI) στον εκάστοτε επαγγελματικό τομέα.

Καθώς πορευόμαστε σε αυτόν τον μετασχηματισμό, εστιάζουμε, μεταξύ άλλων, στην προληπτική τακτική, στην υιοθέτηση νέων μεθοδολογιών και στην προώθηση και εφαρμογή νέων ψηφιακών εργαλείων με σκοπό την ανάπτυξη ψηφιακής ευχέρειας, αλλά πάντα με ανθρωποκεντρική προσέγγιση. Πρόκειται για ένα εγχείρημα που αποσκοπεί στη βελτίωση της συλλογικής ευημερίας και στην προώθηση θετικών αλλαγών, στο οποίο εμείς, ως Elias Neocleous & Co LLC, είμαστε πλήρως αφοσιωμένοι.

Εν κατακλείδι, το ταξίδι μας ως Εργοδότης Επιλογής συνοδεύεται από το κοινό όραμα, την δέσμευση και την ειλικρινή αφοσίωση στους ανθρώπους μας. Αγκαλιάζοντας τη διαφορετικότητα, επενδύοντας στην επαγγελματική ανάπτυξη, υποστηρίζοντας την ισορροπία μεταξύ επαγγελματικής και προσωπικής ζωής και υιοθετώντας την ανοιχτή επικοινωνία και την δέσμευσή μας στον ψηφιακό μετασχηματισμό, έχουμε καλλιεργήσει ένα περιβάλλον όπου η αριστεία ευδοκμεί και οι άνθρωποί μας αισθάνονται εμπνευσμένοι να παρουσιάζουν καθημερινά στην εργασία τους τον καλύτερο τους εαυτό. Καθώς ατενίζουμε το μέλλον, η αποφασιστικότητά μας παραμένει αταλάντευτη για την καλλιέργεια μιας κουλτούρας αριστείας - μιας κουλτούρας που θέτει το πρότυπο για το τι σημαίνει να είσαι Εργοδότης Επιλογής.

ELIAS
NEOCLEOUS
& Co LLC

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
Neocleous House, 195 Makarios III Avenue,
1-5th, Limassol, CY-3030 Cyprus
T: +357 25110110
www.neo.law